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CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

PAUTA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MEDIANEIRA, ESTADO DO PARANÁ 

DO 1º PERÍODO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA  

EM 10 DE MARÇO DE 2025, ÀS 15 HORAS. 

 

 

 

 

 

1.1. CHAMADA DOS VEREADORES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM DE ABERTURA. 

1.2. LEITURA DO TEXTO BÍBLICO: Vereador NELSON DE OLIVEIRA. 

 

 

2.1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA 

ORDINÁRIA DO DIA 05/03/2025. 

2.2. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

2.3. BREVES COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. 

 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICO TURNO: 

ITEM 1. Requerimento nº 022/2025, de autoria dos Vereadores Joselito Muniz dos Santos, 

que requerem o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio 

França, e à Secretária Municipal de Administração e Planejamento, solicitando que seja 

informado a esta Casa de Leis se há estudos, projeto ou solicitação de parceria com o Governo 

do Estado para viabilizar a construção de um trevo no acesso da PR-495 ao Município de 

Medianeira, na confluência com as Ruas Iguaçu e Guaíra. JUSTIFICATIVA:- Esta obra é 

necessária pois estão instalados na região o Consórcio Intermunicipal de Saúde Iguaçu – CISI, 

e a sede do Ciretran, além de ser a Rodovia PR-495 o único acesso ao Município de 

Serranópolis do Iguaçu, e dos moradores deste à Rodovia BR-277, inclusive para escoar a 

produção agropecuária, o que gera elevado fluxo de veículos diariamente, incluindo 

3. ORDEM DO DIA

1. ABERTURA

2. EXPEDIENTE
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considerável volume de caminhões. Medianeira é um polo regional que abrange pelo menos 

mais sete Municípios vizinhos, com uma população aproximada de 150 mil pessoas. A PR-495 

tem parte de seu trecho no perímetro urbano, pela Rua Iguaçu, que não oferece adequada 

segurança ao tráfego de veículos, não possuindo acostamentos, sendo estreita e por vezes 

sofrer com congestionamentos. Um trevo na região da entrada do Município seria providencial 

para que o tráfego de veículos tenha um fluxo uniforme e seguro, sendo uma reivindicação 

antiga da população, especialmente devido aos inúmeros acidentes registrados ao longo dos 

anos.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turnos 

de votação: turno único). 

ITEM 2. Requerimento nº 023/2025, de autoria dos Vereadores Joselito Muniz dos Santos, 

Sebastião Antonio e Douglas Rodrigo Gerviack, que requerem o envio de expediente ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e à Secretária Municipal de Educação, 

Senhora Rosiane Limberger Dos Santos Tonelli, solicitando que nos seja informado se o 

Município tem realizado parceria com a Secretaria de Segurança Pública do Estado e com a 

Polícia Militar para a realização do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à 

Violência (Proerd), e caso negativo, por quais motivos. JUSTIFICATIVA:- O Programa 

Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (Proerd) é um programa de prevenção ao 

uso de drogas e à violência entre jovens. Ele é desenvolvido em parceria com a Polícia Militar, 

pais, professores, estudantes e comunidades, tendo como principais objetivos, evitar que 

crianças e adolescentes iniciem o uso de drogas, fortalecer a cultura da paz, construir uma 

sociedade mais saudável, feliz e segura, ensinar a fazer escolhas seguras e saudáveis, 

incentivar a interação da família com as crianças e fortalecer o vínculo entre a polícia, escola 

e família. Notamos que este programa não tem sido realizado em Medianeira nos últimos anos, 

motivo pelo qual solicitamos as supracitadas informações.- (Quórum para aprovação: maioria 

simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turnos de votação: turno único). 

ITEM 3. Requerimento nº 024/2025, de autoria do Vereador Juarez Demarchi, que requer o 

envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao 

Secretário Municipal de Agricultura Sustentável e Abastecimento, Senhor Amarildo Tessaro, 

solicitando que nos seja informado se há previsão, ou quais os impeditivos, para a 

pavimentação asfáltica do trecho ainda com pavimentação poliédrica da estrada de acesso ao 

Morro da Salete. JUSTIFICATIVA:- O Morro da Salete é um dos principais pontos turísticos do 

Município e a pavimentação asfáltica da estrada de acesso é uma reivindicação antiga da 

população, porém, quando iniciadas, as obras não abrangeram toda a sua extensão, ficando 

um considerável trecho ainda sem esta melhoria. Solicitamos as supracitadas informações 

para que possamos auxiliar a Administração dentro das prerrogativas do Poder Legislativo, ou 

na busca de recursos junto ao Governo e aos Deputados.- (Quórum para aprovação: maioria 

simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turnos de votação: turno único). 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DESPACHO DA MESA: 

ITEM 4. Indicação nº 027/2025, de autoria do Vereador Juarez Demarchi, que solicita o envio 

de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao Conselho 

Municipal Rodoviário e do Trânsito, indicando a construção de uma lombada na Rua São Paulo, 

próximo a intersecção com a Rua Rio Branco no Bairro Cidade Alta. JUSTIFICATIVA:- Esta rua 

possui elevado fluxo de veículos e na referida intersecção está localizada uma creche, que nos 

horários de início e término das aulas gera grande movimentação de veículos estacionados ou 
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em busca de vagas, tendo inclusive, sido recentemente registrada uma colisão entre dois 

veículos neste local. Solicitamos ao conselho que estude a necessidade de construção de uma 

lombada ou outras medidas que garantam maior segurança a todos. 

ITEM 5. Indicação nº 028/2025, de autoria do Vereador Juarez Demarchi, que solicita o envio 

de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário 

Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, indicando o plantio 

de novas árvores ou a retirada de dois troncos na Avenida Lagoa Vermelha, um em frente ao 

Colégio Estadual João Manoel Mondrone e outro em frente à Igreja Luterana, bem como o 

concerto das calçadas. JUSTIFICATIVA:- Estas duas árvores, infelizmente foram cortadas 

rente ao chão e não a possibilidade de recuperação, tornando-se apenas um obstáculo nas 

calçadas, portanto, tornasse necessária a retirada dos troncos para evitar acidentes, visto que 

nos horários de início e término das aulas formasse grande aglomeração de alunos neste local. 

ITEM 6. Indicação nº 029/2025, de autoria do Vereador Douglas de Almeida, que solicita o 

envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e à 

Diretora do Medtran, Senhora Noelly Giasson Baú, indicando a construção de estacionamento 

em diagonal no canteiro central da Avenida Brasília, no trecho entre a Avenida Lagoa Vermelha 

e a Rua Goiás, no Bairro Cidade Alta. JUSTIFICATIVA:- Com o desenvolvimento do Município 

o número de estabelecimentos comerciais neste trecho tem crescido rapidamente, gerando 

elevado fluxo de veículos e evidenciando o reduzido número de vagas de estacionamento 

existentes. A abertura de estacionamentos no canteiro central da Avenida, além de garantir 

maior segurança e organização para o trânsito, irá auxiliar no desenvolvimento econômico da 

região, motivos pelos quais indicamos a viabilização desta melhoria. 

ITEM 7. Indicação nº 030/2025, de autoria do Vereador Douglas de Almeida, que solicita o 

envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, indicando 

a pavimentação da Rua Antonio Lacerda Braga, entre a Rua Canafístula e a Avenida São Luiz, 

no Bairro Condá. JUSTIFICATIVA:- A pavimentação asfáltica melhora a qualidade de vida da 

população, levando melhores condições de trafegabilidade e segurança a todos, além de 

valorizar as propriedades e incentivar a abertura de novos comércios e a expansão dos 

existentes. Por estes motivos solicitamos a viabilização desta melhoria para a referida via, 

atendendo aos anseios da população. 

  

4.1. VEREADORES INSCRITOS. 

 
 

 

5. ENCERRAMENTO

 
 

      4. PRONUNCIAMENTOS 
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5.1. CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

Câmara Municipal de Medianeira-PR, 07 de março de 2025. 

 

 

                                  Marcos Berta                                      Adriano Both 

                                    Presidente                                         1º Secretário 


